
Association des cadres de la Confédération
Section EPFL

Procès verbal de la réunion du comité du 7 mai 2008
Salle BP 2 129, 14:00

Présents: Philippe Thalmann, président
Japhet Bagilishya
Jean-Daniel Gousenberg
Xavier Llobet, secrétaire
Jean-François Person, vice-président
Serge Vaudenay

1 Approbation du procès verbal de la réunion précédente

- Le PV est approuvé.

2 Échange d’informations

- Reprise du cas, présenté à la séance précédente, de l’adjoint qui se 
voit avec un cahier de charges changé, dû au changement de doyen. Ce 
n’est pas clair, pour les membres du comité, quels sont les options de 
l’employé. Que peut faire l’ACC? Lors d’un entretien de ce collaborateur avec 
M. Thalmann, l’ACC-EPFL s’est offerte comme médiateur.

- Le Conseil Fédéral a accordé une augmentation de salaire au cadres 
(2.5% pour les classes 24-29, 5% pour les classes 30-38) à partir du 1er 
janvier 2009. L’ACC a écrit au CEPF pour lui demander de reprendre les 
mêmes augmentations, y compris 5% pour les professeurs.

- Séance du CC du 14 avril. Le grand objet de discussion est l’élection 
des représentants du personnel dans le organes de PUBLICA. La 
commission de la caisse, qui est son organe de direction stratégique et qui 
en assure la direction, surveillance et contrôle de la gestion, est formée par 
huit représentants de l’employeur et huit représentants des personnes 
assurées actives (employés). Ces derniers sont élus par une Assemblée de 
Délégués, qu’il faudra élire cette année (date prévue: 30 septembre, mais les 
associations du personnel préfèrent une date en dehors des vacances, et ont 
proposé la fin novembre).

L’ACC vise entre 6 et 10 sièges dans l’AD. Les listes électorales doivent 
être déposées le 15 août, et il serait hautement souhaitable de trouver un 
candidat de l’ACC-EPFL. M. Llobet va essayer de convaincre un des 
membres.



- Échange d’opinions sur l’AG de l’APC du 24 avril. Aucune décision 
prise ou à prendre, si ce n’est d’appuyer l’éventuelle création de l’ACAT 
(Association du Corps Technique et Administratif).

- Commentaires sur la séance Partenaires sociaux - Présidence du 17 
mars. Le PV définitif sera distribué au membres du comité.

- Présentation des comptes 2007 et du budget 2008.

3 Questionnaire sur la stratégie de notre section

Le bureau de l’ACC a chargé un consultant d’examiner l’ACC, son 
fonctionnement, son évolution et ses objectifs, et pour ce faire chaque 
section doit remplir un questionnaire. M. Thalmann lit les questions et note 
les réponses des membres.

4 Manifestations

- Vivapoly. L’avis général est que, vu l’expérience de l’année passée, 
cette fête n’offre pas la bonne ambiance pour présenter notre association. 
Pas de stand cette année.

- Il est suggéré d’organiser une conférence sur un sujet porteur, avec 
quelqu’un de charismatique.

5 Recrutement

- M. Thalmann rappelle le but d’avoir 100 membres à la fin de l’année.

6 Divers

- Il faut ne pas oublier que la publication “Flash” nous offre la 
possibilité de faire connaître nos points de vue.

- M. Bagilishya soulève le point de la possible existence d’une 
interdiction d’avoir des postes de cadre supérieur dans les facultés. Est-ce 
officiel?

La séance est levée à 16h, sans convocation pour la prochaine réunion.

Le secrétaire, Xavier Llobet


